
ZADVOR

VSEM KRAJANOM
Predvidoma v prvi polovid aprila bo na območju vse naše KS
akdja Bela Ljubljana. Prek nje naj bi odkrili vsa žarišča črnih
odlagafišč smeti in odpadkov, Id kadjo naše okolje in onesna-
žujejo potočne struge. O podrobnostih bomo še pravočasno
obveščeni. Naša dolžnost je, da v akciji sodelujemo in odkri-
vamo žarišča nesnage. Ob akciji pa se bomo lahko tudi znebili
nepotrebne navlake in večjih kosovnih odpadkov. Pripravili jih
bomo na za to določenih krajih, od koder jih bodo odpeljali na
smetišče.

KS ZADBOR

V naši KS smo dostojno pro-
slavili dan žena. Program je pri-
pravila OŠ Toneta Trtnika —
Tomaža, sodelovali pa so še naj-
mlajši iz vrtca, mladinska recita-
torska skupina in pevski zbor
Svobode Zadvor. Komisija za
kulturne prireditve pa pripravlja
program za proslavo obletnice
bojev II. grupe odredov na Pu-
gledu. Spet bodo sodelovali isti
izvajalci, le da se jim bodo pri-
družili še vojaki iz kasarne Brat-
stva in enotnosti.

Naše društvo upokojencev je za-
čelo uresničevali letošnji pro-
gram izletov. Doslej je organizi-
ralo že izlet v staro Gorico, v east
dncva žena pa izlet po znanih
krajih izNOB po Dolenjski. Zdaj
pripravljajo upokojenci nekoliko
bolj množičen dvodnevni izlet na
otok Rab, kjer bi se zlasti svojci
tamkaj umrlih internirancev spet
poklonili žrtvam, ki so med II.
svetovno vojno pustile tam svoja
dragocena življenja. V načrtu
imajo tudi izlet v hišo cvetja v
Beogradu, tri katerem pa bodo
najbrž sodelovale tudi organiza-
dje ZB NOV iz Zadvora in So-

strega. Upokojenci so organizt-
rali tudi srečanje vseh tistih, Id
temu društvu pomagajo pri or-
ganizadjskem dehi. Srečanje je
bilo na Lipoglavu in je v celoti
lepo uspelo.

Turistično društvo Zadvor se
spopada s hudioii finančnimi te-
žavami. Prvi pfoblem je izdelava
priključka za eletriko k brunari-
ci, ki bi služil brunarici, sanitari-
jam trimske steze, balinišču in
spomeniku partizanski Molniški
četi. Energetski prispevek so
plačali sami, KS pa jim je oblju-
bila kriti stroške izdelave tega
priključka. Poleg tega se sedaj
bojujejo še za balinišče, ki terja
popolno obnovo. Lesena ograja
je strohnela, poleg nove pa je po-
trebna še zaščitna ograja, sicer
letos balinarska ekipa ne bo
mogla na svojem igrišču odigrati
predvidenih tekem niti izvesti
načrtovanih turnirjev. V bruna-
rici pa poteka turnir šahistov, ki
naj bi bil dokončan predvidoma
do občinskega praznika. Bojt
med šahisti so ostri, šahirajo kar
vsak ponedeljek in sredo.
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